
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

VERBALE DEL 29 APRILE   2011 
 

 
 

SINTESI 
 
    
L’anno duemilaundici, nel mese di aprile il giorno 29 in seconda convocazione, 

alle ore 12.00 a Rubano, (PD), presso la Sede dell’Associazione su invito del 
Presidente Signor Giorgio Dal Negro, si è riunito il Direttivo nelle persone dei 

Signori: 

 
Presenti: Dal Negro Giorgio Presidente; Avezzù Paolo; Bertipaglia Olindo; 

Bonesso Franco;: Busetti Maria Rita; Cecconello Egidio; Lanzarin Manuela; 
Marchioro Diego; Paggiaro Cesare; Pellizzari Andrea; Perin Marco; Tomasi Pier 

Antonio; Tosoni Angelo; Trevisan Lucio; Collini Mario.  
 

Assenti giustificati: Facincani Maurizio; Forcolin Gianluca; Gandini Silvio; 
Marzullo Daniela; Pinese Francesca; Piva Giancarlo; Tegner Massimo; Tiozzo 

Romano .  
 

Assenti: Maniero Alberto; Semenzato Alberto.  
 

Partecipa alla seduta, anche come Segretario verbalizzante il Direttore, Dario 
Menara. 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



 

 
 

 

1) BILANCIO RELATIVO ALL’ESERCIZIO 2010: DETERMINAZIONI 
 Bilancio relativo all'esercizio 2010: approvato all'unanimità.  

2) Designazioni varie. 
Vengono sollecitati i capigruppo a definire le nomine.  

3) CEV: Determinazioni Inerenti All’assemblea Del 15 Aprile u.s. 
Queste le decisioni assunte all’unanimità: 

 Inibire, con effetto immediato l'uso del logo e nome di ANCIVENETO; 
impugnazione Assemblea CEV del 15/4 per manifeste illegittimità. Costituzione 

gruppo di valutazione Anciveneto, Ancifriuli Venezia Giulia, Anci Lombardia. 
Invito ad ANCI SA ad uscire dalla compagine sociale di E - Global service: 

incarico ad esperto di visionare bollette energia elettrica dei Comuni come 
ulteriore servizio di  consulenza.  

4) ATTIVITÀ INERENTI LA GESTIONE ASSOCIATA DI FUNZIONI E 
SERVIZI NEI COMUNI:  

RINVIATO.  

5) ASILI NIDO/SCUOLE MATERNE (RELATORE IL SINDACO DI CINTO 
EUGANEO, LUCIO TREVISAN) 

Costituzione gruppo di lavoro Coordinato dal Sindaco di Cinto Euganeo e 
composto dal Sindaco di Valeggio sul Mincio e dal Vice Sindaco di Vedelago. 

Predisporre documento ed incontrare la FISM Regionale.  
6) ASSOCIAZIONE SCUOLA DI POLIZIA LOCALE, DETERMINAZIONE IN 

ORDINE ALLA PROPOSTA DI RECESSO:  
e’ unanimemente accolta la proposta di recedere dall’adesione.  

Contattare Assessore Regionale e Scuola regionale.  
7) APPROVAZIONE CARTA DI MATERA dell’ass. Coltivatori CIA.  

Approvazione all'unanimità "Carta di Matera" proposta dall’Ass. Coltivatori CIA;  
8) CONCESSIONE PATROCINI 

Vengono concessi seguenti Patrocini: al Comune di Vigonza per Seminario di 
studio sul Federalismo e perequazione; a Federsanità del Veneto per convegno 

su "La non autosufficienza ai tempi del federalismo", Padova, 20 maggio 2011; 

Festival della cittadinanza, Padova, 13,14,15 maggio 2011.  
9) DETERMINAZIONI INERENTI LA PROPOSTA DI REGOLAMENTO PER 

L'AGGIORNAMENTO DEL LOGO. 
Approvato all'unanimità.  

10) APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE. 
Approvato all'unanimità.  

 
 

Il Presidente                          Il Direttore  
Giorgio Dal Negro             D. Menara  

 


